
 اللذٌن وسمٌر وحسان شوقً من مؤلفة تضامن شركة   

  (%30 -%30 - %40) بنسبة والخسائر الأرباح ٌقتسمون

 .الشركة تصفٌة تقرر الخسائر لتوالً ونظرا   .التوالً على

:ٌلً كما التصفٌة قبل مٌزانٌتها وكانت



الميزانية

       

     

      

 

 

 

      

               

    

            /   

                  

                  

                   

             

       

 

 

 

      

         /   

                  

                  

                  

         

                

 



 مصارٌف وبلغت   60000 بمبلغ المختلفة الأصول بٌعت وقد

.  9860 التصفٌة

:المطلوب

:التالٌة الحسابات إعداد

  الشرٌك بأن علما   . المال رأس/وحـ البنك،/حـ التصفٌة،/حـ

.موسرٌن الباقٌٌن الشرٌكٌن وأن مفلس سمٌر



30260

30260

رأس المال/من ح

أ       10640

ب      10260

ج           9360

جاري الشركاء/ الى ح                          

48000

48000

راس المال/ من ح

أ     19200

ب      14400

ج       14400

خسائر مدورة     /الى ح                         

149740

149740

تصفٌة/ من ح

الاصول/الى ح                          

60000

60000

مصرف / من ح

التصفٌة/ الى ح                          



9860

9860

تصفية.م/من ح

مصرف/ الى ح                           

9860

9860

التصفٌة / من ح

تصفٌة.م/الى ح                            

51000

51000

موردٌن/من ح

مصرف/ الى ح                            

13640

13640

راس المال /من ح

أ         7794

ب              5846

راس مال ج/ الى ح                            

17474

17474

مصرف/ من ح

راس مال أ/ الى ح                             

19614

19614

راس مال ب   / من ح

مصرف/الى ح                             



التصفية/ح

مصرف60000اصول  149740

(خسائر تصفٌة) راس المال        99600تصفٌة. م9860

159600159600

المصرف/ ح                                      

تصفٌة.م9860رصٌد3000

موردون51000تصفٌة/ح60000

راس مال ب19614(أ ) رأس مال 17474

----------------------------------------

8047480474



راس المال/ح

ج   ب   أ   ج   ب    أ   

رصٌد600008000040000جاري 10640102609360

خسائر 192001440014400

مدورة

 راسمال13640

ب-أ

39840  

7794

29880  

5846

تصفٌة29880

راس مال 

ج

مصرف17474

--------

19614  

-----------------

مصرف

-----------------------

77474

=====

80000  

=====

53640

====

77474

=====

80000  

=====

53640

====



 ٌقتسمون ، تضامن شركة فً شركاء ومنصور وٌحٌى فادي   

 على (%20 - %40 -%40) بنسبة والخسائر الأرباح

  2004/7/31 تارٌخ فً الشركة مٌزانٌة وكانت .التوالً

:ٌلً كما



الميزانية

      

      

      

      

      

     

      

      

       

       

     

      

     

          /  

    

            

       

 

 

 

      

      

 

         /   

                  

                  

                   

                  /  

         

 

    

               

 



اتفق الشركاء على تصفية الشركة ونتج عن وقد 

:ذلك ما يلي

  12500   بمبلغ والسٌارات  150000  بمبلغ المبانً بٌعت-1•
. 50000 بمبلغ والبضاعة

. العملاء من   20000 تحصٌل تم-2•

  .  10000 بـ قٌمته قدرت لنفسه بالأثاث منصور احتفظ-3•

.دٌونه مجموع من    5000 عن الموردٌـن أحد تنازل-4•

.  5000 التصفٌة مصارٌف بلغت-5•

:المطلوب   

.التصفٌة لإجراءات اللازمة الٌومٌة قٌود إثبات-1•

  التصفٌة حسابات إعداد-2•



5000

5000

راس مال أ/من ح

جاري أ/الى ح                            

12500

12500

جاري ب/من ح

راس مال ب/ الى ح                             

32500

32500

راس المال / من ح

أ        13000

ب      13000

ج                 6500

خسائر مدورة/الىح                              

150000

75000

75000

مصرف/ من ح

مذكورٌن  ال                               

مبانً/ ح                                

خ تصفٌة.أ / ح                                 

12500

12500

25000

من مذكورٌن 

مصرف / ح

تصفٌة خ.أ/ح

سٌارات/ الى ح                              



50000

12500

62500

من مذكورين 

مصرف /ح

تصفية خ.أ/ح

بضاعة/ الى ح                              

20000

5000

25000

من مذكورٌن 

مصرف /ح

تصفٌة   خ.أ/ح

مدٌنٌن/الى ح                              

10000

2500

12500

من مذكورٌن 

مال ج راس/ح

تصفٌة خ.أ/ح

اثاث/ الى ح                               



87500

82500

5000

موردين/ من ح

الى مذكورين                     

  مصرف/ح                      

تصفية خ.أ/ ح                       

5000

5000

  تصفٌة.م/ من ح

مصرف / الى ح                       

5000

5000

تصفٌة / من ح

تصفٌة. م/ الى ح                        

42500

42500

تصفٌة  خ.أ/ من ح

راس المال / الى ح                        

أ      17000                         

ب      17000                         

ج     8500                         

157500

157500

راس المال / من ح

أ                   49000

ب                          54000

ج      54500

مصرف/ الى ح                          



تصفية خ.أ/ ح

مصرف75000سيارات12500

موردون5000بضاعة12500

مدٌنٌن5000

اثاث2500

تصفٌة.م5000

------------راس مال42500

8000080000



مصرف/ح

موردون82500رصيد12500

تصفٌة.م5000مذكورٌن150000

مال راس157500سٌارات12500

بضاعة50000

20000

---------

مدٌنٌن

----------

245000245000



راس المال/ح

ج    ب    أ    ج    ب   أ   

رصٌد500005000050000جاري أ5000

خسائر 13000130006500

مدورة

جاري  ج12500

خ تصفٌة.أ 17000170008500اثاث10000

مصرف490005400054500

-----------------------------------------

670006700071000670006700071000



 الذٌن  وفرٌد وعونً كامل من مؤلفة تضامن شركة   

 مٌزانٌة كانت ؛ بالتساوي والخسائر الأرباح ٌقتسمون

:ٌلً كما 2004/4/20 بتارٌخ شركتهم



الميزانية

      

      

     

      

      

     

   م ا 

 يارا  

أ ا  

  اعة 

ال م ء 

  ك 

      

 

 

 

      

 رأس المال

 كام       

 ع ني      

  ريد     

الم ر و  

              

 



واتفق الشركاء على 

 الموجودات بٌع من المحصلة الأموال فكانت الشركة تصفٌة   

  التصفٌة مصارٌف وبلغت  ، 63000الدٌون وتحصٌل

1000  .

: المطلوب   

 حسابات وإعداد التصفٌة لعملٌة اللازمة الٌومٌة قٌود إثبات   

:التالٌٌن الاحتمالٌن وفق اللازمة التصفٌة

.معسرا   فرٌد الشرٌك كان إذا-1•

.موسرا   فرٌد الشرٌك كان إذا-2•



تصفية/ ح

مصرف63000مبان20000

(راس المال)خسائر34000سٌارات24000

اثاث8000

بضاعة32000

مدٌنون12000

تصفٌة.م1000

-------------------

9700097000

========



(ج م سر) مصرف / ح

موردين20000رصيد4000

تصفٌة.م1000تصفٌة6300

ب -راس المال أ 46000

------------

6700067000

========



(ج م سر )راس المال / ح

ج    ب    أ    ج   ب   أ     

رصٌد36000360008000تصفٌة113331133311333

 راسمال--   16671667

ج

راس 3334

ب-مال أ

مصرف2300023000

-------------------------------------

راس مال     /من ح                 3334

أ                 1667                           

ب               1667                           

راس مال ج/ الى ح                        3334              



(م  رج ) مصرف / ح

موردين20000رصيد4000

تصفٌة.م1000تصفٌة6300

ب -راس المال أ 49334راس مال ج3334

------------

7033470334

========



(م  ر ج )راس المال / ح

ج    ب    أ    ج   ب   أ     

رصٌد36000360008000تصفٌة113331133311333

مصرف3334

مصرف2466724667

-------------------------------------

مصرف             / من ح                      3334

راس مال ج       / الى ح                            3334              

راس مال      / من ح                     49334

أ         24667                                   

ب         24667                                   

             المصرف/ الى ح                          49334              


